



扬州宝应:多彩暑期活动情暖留守儿童

暑假对于留守儿童来说,父母在远方,也没有老师、同学相伴,孩子们的安全和身心健康都挺让人担心。为了让留守儿童度过一个快乐而充实的暑假,扬州宝应县各级政府及志愿组织为留守儿童搭建起成长乐园,丰富多彩的暑假生活让留守儿童再绽笑颜。

宝民轩 顾潇

万绘是夏集镇郭桥小学的教师,1985年参加工作,已在乡村小学讲台上站了35年。眼下,她最担心的事,还是有关这些留守儿童的教育问题。

在万绘看来,学校教育和家庭教育都很重要,当下很多的问题都来源于父母陪伴的缺失。她发现,现在的留守儿童,都是“隔代看护”居多。这些老年监护人往往都存在文化程度低、生活负担重的情况,对留守儿童只能提供生活上的基本看护,对其心理健康教育、学习督促与辅导、价值观的引领则无能为力。

这些情况都导致了这些留守儿童无人督促学习,无法养成良好的学习习惯,以及在性格的养成、社会生活常识的积累上存在短板。而这些在外务工的家长,常常在中小学阶段不闻不问,到了孩子升入高中,才开始发现并重视孩子的教育问题。万绘感慨:“幼学如漆,等到了高中再想要亡羊补牢,为时已

晚。

“看到有这么多问题需要解决,这么多孩子需要关爱、引导,我真的很急啊!”多年来,万绘本人一直坚持爱心助学,她发现仅仅依靠一个人的力量远远不够,仅仅给予物质上的帮助也远远不够。2014年,她在当地主持成立了留守儿童工作室和公益爱心协会。如今,这个爱心协会已经发展成为成员分布天南地北、共计200多人的爱心团队,积极联系对接各方社会资源、公益组织,为农村留守儿童提供校外的活动与课程。

现在,宝应县各个部门和志愿者组织也积极加入到关爱留守儿童、困境儿童的队伍中来。

7月20日上午,鲁垛镇留守儿童暑期辅导班在暑期校外教育中心辅导站举办了第一期辅导班开班仪式。

7月22日,金麦穗爱心协会的志愿者来到扬州宝应县小官庄镇集镇社区,组织“党建+公益”红色

创投-关爱驿站项目,开启暑假留守儿童综合素质提升与培养行动,该镇的留守儿童、困境儿童,在洁净、凉爽的活动室里,开始了愉快的假期学习。

7月24日上午,夏集镇民政部门以及中心小学校外辅导站组织部分留守儿童在镇烈士陵园开展“继先烈传统,扬少年情怀活动”,邀请镇老干部讲烈士故事,使孩子们进一步增强国防意识,更加珍惜今天来之不易的和平环境和学习环境。

据了解,目前宝应县共有2144名农村留守儿童,一到假期,孩子们的安全和身心健康都挺让人担心。2017年,宝应县建立了由民政局等17个部门组成的农村留守儿童关爱保护工作联席会议制度。全县各镇区和282个村居,都配备了农村留守儿童督导员和儿童主任。2018年宝应县建成了三家农村留守儿童关爱之家,并且开展了一系列关爱保护活动。

速读

仪征五社区“八一”前夕慰问驻仪部队

在建军节来临之际,扬州仪征市真州镇仪化片区浦西社区、浦东社区、沿河社区、东山社区、白沙社区等五家社区干部、退役军人代表和20名小朋友,带着矿泉水、桃子、梨子、西瓜等慰问品来到驻仪部队,向部队官兵致以节日的祝福及慰问。

现场,还邀请了援鄂护士仪征市真州镇卫生服务中心团支部书记杨慧和官兵分享了抗疫故事,社区的小朋友给解放军叔叔送上亲手画的“心目中可敬的人”。部队官兵还向小朋友展示器械和演示“豆腐块”的叠法。

余祥 龚雯雯 顾潇

直飞陕西榆林,扬州首发跨省旅游团

7月26日,春秋旅游扬州分公司数十名游客在扬州泰州国际机场登机,飞往目的地陕西榆林,开启期待已久的跨省旅游。这也是自扬州文旅局宣布跨省团队游恢复后,春秋旅游在扬州推出的首个航空旅游团。

据了解,这条线路也是今年7月扬州泰州国际机场新开通的航线,游客不仅可以欣赏陕西的自然美景,也可在内蒙古大草原策马奔腾。同时也可以通过往来游客将扬州的美食、运河文化传递到榆林。

顾潇

泰兴:资源整合让贫困村走上致富路

申庄村是泰州泰兴元竹镇的边缘村,近年来通过盘活闲置资产、出租标准厂房壮大了村级集体经济,同时组建扶贫车间,设立公益性岗位,让建档立卡低收入农户脱贫增收。

7月24日,申庄村党总支书记孙红华与泰州市秋实石油制品有限公司负责人马来林签订了合作协议,将闲置多年的申庄小学租赁给该企业做原料仓储,每年可增加村集体收入20万元。

近年来,申庄村借助“三资”清理工作契机,不断整合资源,千方百计盘活村集体闲置资产。通过上争资金和村集体经营性收入投资,在园区购买标房3500个平方,每年增加招租收入20万元以上。鼓励引导村干部招商引资,每年分成及利息30—50万元。

申庄村先后获得国家森林乡村、江苏省“三星级”康居村、江苏省民主法治示范村、江苏省“水美乡村”等荣誉称号。钱德宏 毛晓华

泰兴举办农家(社区)书屋管理员培训班

7月24日下午,泰州泰兴市委宣传部、泰兴市文旅局在市图书馆举办农家(社区)书屋管理员培训班,全市文化站长、图书阅览室管理员、村书屋管理员和协管员近400人参加。

据悉,泰兴将按照《全民阅读书香系列创建标准》对基层书屋进行提档升级,规范基层书屋日常管理,确保书屋运转正常化、活动常态化。

业务培训阶段,泰兴市图书

馆馆长周晓季着重讲解了农家书屋的管理与利用;泰兴市图书馆采编辅导部主任张晶对农家(社区)书屋“一卡通”业务进行了专业培训和示范。

泰兴市委宣传部分管文艺科科长孙刚介绍,此次培训结束后,将组织对全市16个乡镇图书阅览室、341个村(社区)书屋的管理和使用进行拉网式督查检查,并将检查结果及时反馈乡镇(街道)主要负责人。 杨俊 尹有文

世相

店铺忘关门,却把民警提醒当“诈骗电话”

7月26日凌晨,扬州高邮市公安局巡特警大队夜巡队员巡逻时发现一粗心店家,店面没有关,电话友情提醒,没想到被对方当做“诈骗电话”,挂断了电话。队员接着又打了过去,告知店主自己是高邮市公安局巡特警大队的夜巡队员,这时店主才相信,电话挂后急忙赶到店里。

夜巡队员一直守在现场等待店主,店主到场后,仔细清点了收银台的营业额500余元没有丢,物品没有损失,店主向队员连连致谢,称自己太粗心大意了,累了一天到家后就洗洗休息了,一直到接到电话时自己都没有想起来店铺门没有关。

黄戴婷 顾潇



画说泰州

7月25日,在常泰长江大桥建设工地上,施工人员顶着烈日高温,加紧建设,确保常泰长江大桥项目建设有序推进。

常泰长江大桥是集高速公路、城际铁路、普通公路“三位一体”的跨江大桥。路线全长10.09公里,其中,公铁合建段约5.3公里,于2019年11月份开工建设,建设工期5年半。大桥主航道桥主跨1176米,为世界最大跨度的斜拉桥,天星洲航道桥和录安洲航道桥均为主跨388米钢桁梁拱桥。

汤德宏 孙正秋 尹有文 摄

刷新项目建设速度 “泰州造”汽车白车身下线

7月25日上午,长城汽车泰州分公司首台白车身下线仪式在高港举行,随着泰州医药高新区党工委副书记、管委会主任,高港区委书记顾萍与长城汽车泰州分公司总经理蒋俊飞共同按下设备启动按钮,首台白车身从生产线上缓缓下线,这标志着整车距离量产交付更进一步。

邵釜明 杨鼎 毛晓华

汽车整车生产主要分为冲压、涂装、总装四大工艺,白车身即已焊接好但未喷漆的车身金属骨架,白车身下线是车型量产工作的重要组成部分,汽车“骨架”焊接后的“白车身”下一步将进入涂装车间换上“色装”,较后到总装车间完成整车“塑型”,下线出厂。

现代快报记者了解到,此次下线的白车身是长城汽车内部代号为欧拉ES11车型,是基于长城汽车“柠檬”平台和“咖啡智能”整车智能系统打造的欧拉首款A0级纯电

动SUV。该车采用了2021NCAP的安全标准,结合当下最新的自动驾驶、智能网联技术,将为用户带来安全、智能、便捷的体验。

“长城汽车泰州整车项目是长城集团在国内的第八个整车生产基地,也是近年来高港区招引落户的投资体量最大、带动能力最强的省重大先进制造业项目。”泰州高港区区长孙宏建在致辞中说,高港区、区政府将升级“全科店小二”服务,及时打通“堵点”、消除“痛点”、补上“断点”,千方百计为项目

竣工投产创造有利条件、营造良好环境。希望大家的共同努力下,长城汽车泰州整车项目能够创造汽车整车工厂建设的“泰州速度”。

据了解,长城汽车泰州项目从去年11月份启动建设以来,仅用8个月的时间就完成了17个单体,共计216073平方米的厂房建设工作,刷新了项目建设的“泰州速度”。目前,项目厂房主体建设已基本完成,正在进行紧张的设备安装调试工作,预计9月份进入产品试生产阶段,十月份正式量产。